

渤海银行 济宁分行在售专属理财产品				
产品名称	认购起点	业绩基准(年)	期限(天)	地址:琵琶山路新世纪广场西邻
2021GG70(新客/新晋尊享)	1万元	4.45%	365	财富热线:0537-6588688/98/58
2021GG9026(济南分行专属)	1万元	4.30%	103	另有多款存款、理财产品,
2021GG71(暖夏惠享)	1万元	4.28%	181	详情请咨询营业网点。

热销信托 项目类型:房抵类 产品价格:6.3%/年  
起点金额:30万元 信托期限:14个月

## 问招 2021

山东(济宁)高招会(融媒系列报道)

山东(济宁)高招会火爆开场,160余所高校现场支招

# 志愿咋填?问招后考生心里有数了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 易雪 康岩 张清直

6月27日,2021山东(济宁)高考招生咨询会(以下简称山东高招会)本专科综合场在济宁体育中心(济宁鸟巢)开幕,来自全国的160余所高校的招生老师为考生们提供志愿填报咨询。除高校预估分外,专业选择、志愿填报等都成考生、家长关注的重点。28日起,山东高招会还将陆续走进金乡、曲阜,继续为考生及家长提供志愿填报咨询服务。2021山东(济宁)高考招生咨询会本专科综合场由城投碧桂园·太白园筑独家冠名。



山东(济宁)高招会现场人气火爆。

### 考生、家长热情高 招生教师最受欢迎

志愿填报事关考生的前途,在山东高招会现场,高校招生教师成了现场最受欢迎的人。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,不到上午8点,就有不少学生和家长在现场走动了。在山东大学咨询区,招生就业处相关负责人已被多位家长围住。“老师您好,请问理科报考咱们学校名次大约在多少?”

汶上考生李向洋特地早起,和家长驱车赶来。“我和父母都是5点半起的,知道齐鲁晚报·齐鲁壹点举办了多年的山东高招会,这次过来了解一下自己心仪的大学。”他今年的高考成绩不错,总分604分、位次14750。通过与高校招生教师交流,他初步选定的心仪的高校是中国海洋大学,倾向于海洋科学专业。李向洋的父亲李先生说,对于儿子的成绩非常满意,填报志愿他尊重孩子的意见。

母亲拿着一沓高校报考指

南在前面开路,王天宇推着父亲的轮椅紧随其后,一家三口找到山东师范大学的咨询区。虽然坐在轮椅上、行动受限,但王天宇的父亲思路格外清晰,问题一个接一个。“我孩子的高考成绩560分,报考咱学校录取的希望大吗?”“汉语言文学专业和小学教育哪个专业更适合男孩今后的就业?”王爸爸介绍,儿子从小就喜欢文学,性格比较沉稳,一直想成为教师或者从事文学方面的工作。

在山东高招会金乡分会场,不少“二孩家庭”全家出动。“我今年考了542分,想报考咱们学校的地理科学专业,有没有希望?”考生李美彤在曲阜师范大学展位前详细地咨询着,此时她的妈妈抱着她1岁半的弟弟陪伴在旁,关切地听着招生负责人的讲解。李美彤的妈妈徐凤玲介绍,“孩子今年考得还不错,而曲阜师范大学是咱济宁的本土院校,学风也很好,所以我们来咨询的第一所院校便是曲阜师大。”

今年的山东高招会名校专

区吸引一大批优质生源,也得到参展高校的肯定。“山东高招会现场太火爆了,人气很旺,我们省的考生也很优秀。”中国海洋大学山东招生负责人说,今年学校在山东计划招生1110人,新增软件工程和保密技术两个专业,也是咨询的热门专业。在满足选考科目的前提下,预计今年高考位次在10000名以内的,被学校绝大多数专业(类)录取希望大;14000名以内的,多数专业(类)也有较大希望录取。

### 金乡曲阜设分会场 帮考生、家长支招

本次高招会名校云集。根据参展高校类别大致划分了四大区域,包括985、211高校展区、本科院校展区、高职院校展区、出国留学展区。在众多985、211高校中,有省内考生最熟悉的上海交通大学、复旦大学等都在这个区域,还有南开大学、同济大学、北京师范大学、重庆大学、天津大学、南京大学等多所省外985、211高校都派出招生团队。

在本场高招会上,高职院校也组团而来。山东省内8所招生定向士官生的高职(专科)院校基本都来了,如山东交通职业学院、山东信息职业技术学院、威海职业学院、滨州职业学院和泰山职业技术学院等。另外,山东商业职业技术学院、日照职业技术学院、滨州职业学院、山东职业学院等15所国家“双高计划”建设高职院校也多数都来到现场。

6月28日,山东高招会(金乡)分会场在金乡贵和购物广场外广场举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,中国石油大学、天津大学、哈尔滨工业大学、华东理工大学、中国矿业大学等30余所国内名校集聚一堂,省内高校山东大学、曲阜师范大学等高校的招生负责人在现场为考生及家长“支招”,并就学校的招生政策进行宣传。

“来咨询的考生最关注的就是分数线是否能上热门专业、考研率高不高以及学费和校园环境的问题。”山东大学招生宣传人员李老师介绍,山东高招会的平台为高校提供了不少优质的生源,作为省内高校,他们几乎每年都来高招会,今年的情况非常好。

除此之外,高职院校的展位也颇受考生及家长的欢迎。威海职业学院作为山东省内8所招生定向士官生的高职(专科)院校之一,在它的展位前,可谓是人头攒动。“早上来到不到一个钟头,就20多个考生来咨询我们学校了。山东高招会这个平台特别好,人气太火爆了,我们现在忙得连口水都没来得及喝。”威海职业学院负责招生工作的王老师说道。

除了济宁本专科综合场高招会、山东高招会金乡分会场,6月29日,山东高招会曲阜分会场也将在曲阜体育中心举行,其中,山东大学、山东财经大学、中国社会科学院大学、重庆大学、中国矿业大学、华东理工大学、南开大学等36所高校也将亮相,为考生及家长提供咨询服务。

### 谨防高考后诈骗 考生家长擦亮眼

每年的高考季,总有不法分子借散布虚假信息,误导考生和

公众,甚至实施诈骗。6月27日,济宁市打击治理电信网络新型违法犯罪中心将“全民反诈 守护平安”反诈宣传搬到山东高招会现场。

“常见的高考诈骗陷阱主要有网络贷款、兼职刷单、篡改考生志愿、分数不够花钱可‘补录’以及谎冒充国家工作人员,谎称帮忙申请助学金、高考补贴等诈骗等。”济宁市打击治理电信网络新型违法犯罪中心民警张正说。对此,济宁警方提醒,接到自称高校、教育、财政等工作人员的电话、信息,要发放“国家助学金”“返还义务教育费”“助学扶助款”时,考生及家长一定要主动与当地教育部门或学校求证。

在摊位右侧,还竖着一块宣传海报格外抢眼,张正不停提醒过往考生及家长扫码下载。“‘国家反诈中心’App是一款具备诈骗预警、快速举报诈骗功能的软件,集合了报案助手、举报线索诈骗预警、反诈宣传等多种功能于一体。”他补充说,该App还覆盖了很多专业的防骗战术以及诈骗案例,通过全面的数据挖掘与比对,实现智能识别疑似诈骗电话、短信、App风险,对风险行为预警及提示,有效封堵诈骗行为。

在本次高招会上,中国移动、中国电信、中国工商银行也悉数到场。“我们推出高频骚扰电话防护业务,涵盖黑白名单设置、拦截记录查询、号段拦截设置等个性化功能,用户发送短信即可免费开通。”济宁市任城区移动公司太白湖网格长周冉说。

为有效防范电信诈骗,中国工商银行客户在新开卡时需签订个人账户开立和使用风险提示书。“中老年客户等易受骗人群欲办理大额转账、汇款、网银操作业务时,柜台人员会询问已汇款人是否认识,必要时还会与其家人电话确认后再进行业务办理。”中国工商银行济宁开发区东城支行行长贾远表示。

“针对外呼频次高、异地漫游等异常用户立即采取‘断卡’行动,或根据以往涉诈涉案的号码,对一定范围内异常用户进行风险停机,核实无误后再进行复机。”中国电信济宁分公司市场部信息安全管理专员朱鹏翔说。

■今日本报B01-04 ■本版编辑:褚思雨 ■组版:曾彦红 ■校对:孔媛媛

# 金牌专栏

### 挂失公告

购房人许先壮(身份证号:370883199202275117)不慎丢失邹城市圣地置业有限公司开发的佳和世纪阳光小区9-2-701室预收款发票一张,发票编号16607906,金额197443元,开票日期2017年7月13日。发票原件丢失,声明作废。

2021年6月29日

★一次交费五次者,赠送一次  
一次交费十次者,赠送三次  
★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2110110